

我省开展2022年企业薪酬调查

近日,省人社厅发布通知,按照人力资源社会保障部办公厅《关于开展2022年企业薪酬调查工作的通知》(人社厅函〔2022〕8号)要求和省人社厅年度工作安排,2022年1月至5月开展2022年度企业薪酬调查工作。

调查内容包括,企业基本情况、企业人工成本情况、企业从业人员工资报酬情况和新就业形态劳动者

劳动报酬情况。本次调查是对2021年企业薪酬情况的调查。调查的时期指标为2021年1月1日0时至12月31日24时的数据,截止时点指标为2021年12月31日24时的数据。

调查对象分两类:一是农林牧渔业,采矿业,制造业,电力、热力、燃气及水生产和供应业,建筑业,批发和零售业,交通运输、仓储和邮政业,住宿和餐饮业,信息传输、

软件和信息技术服务业,金融业,房地产业,租赁和商务服务业,科学研究和技术服务业,水利、环境和公共设施管理业,居民服务、修理和其他服务业,教育,卫生和社会工作,文化、体育和娱乐业等18个行业门类(90个大类)各种登记注册类型的企业;二是由企业直接支付工资的劳动者。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春都市圈环线高速公路 伊通至公主岭至农安段计划今年开工

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春都市圈环线高速公路伊通至公主岭至农安段计划2022年开工,2025年竣工。

据了解,该项目是《国家综合立体交通网规划纲要》中规划新增的长春都市圈环线高速公路(G9901)中的西半环,同时也是《吉林省省级公路网规划(2014—2030)》中的“五纵四射三横两环十联”高速公路网规划中的两环之一。

沿线主要经过马鞍山镇、莫里青乡、哈大高铁、国家农业高新技术产业示范区、黑林

子镇、大榆树镇、秦家屯、赵家窝堡、怀德镇、和气乡、三岗镇、付家屯、巴吉垒镇。

项目主线采用双向四车道高速公路,设计速度120公里/小时技术标准,路基宽度27米。路线方案全长143公里,全线共设大桥2082米/6座。设置互通立交12处,服务区3处,养护工区3处,管理分公司1处,监控通信分中心1处,匝道收费站7处。

推荐方案工程建设总投资为148亿元,计划2022年开工,2025年竣工,建设期3年。

城市晚报全媒体记者 陆续

《人世间》里的吉林元素 取景地:伪满皇宫博物院

自《人世间》在央视一套黄金时段热播以来,人们很快发现,长春市内的多个地点成为《人世间》剧组的取景地,而这些地点也成为吉林省新地标,成为市民“打卡”地。

在央视热播电视剧《人世间》第四集中,曲秀贞和马守常请周秉昆等人吃饭,吃饭的地点在一个雕梁画栋、古色古香的小楼里;而在第十五集中,周秉昆走过一面红墙……这两个场景的拍摄地点就在长春伪满皇宫博物院,最近,许多游客来到长春伪满皇宫博物院,“打卡”剧中的取景地。

长春伪满皇宫博物院公共服务部工作人员史南在接受记者采访时表示,电视剧《人世间》剧组共在伪满皇宫博物院选择两个地点进行拍摄,一是缉熙楼,二是保康门外的红墙,分别对应的就是第四集和第十五集的情节。

“缉熙楼的取景时间在2021年2月初,而保康门外红墙的取景时间在2021年7月份,其实,在这两次取景之前,剧组已提前来过伪满皇宫博物院进行确定!”史南表示。

而对于《人世间》剧组在伪满皇宫博物院取景的原因,《人世间》外联制片郭宇称,“当时通过研读剧本,我们要为退休的军事学院院长马守常和曲秀贞找个‘家’,我的脑海中立马就浮现出伪满皇宫博物院,因为我是土生土长的长春人,对这里还是挺熟悉的!”

史南称,《人世间》剧组在缉



保康门外的红墙 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

熙楼取景时,把原有的老照片全部摘掉,挂上了剧组需要的照片和布景。“当这部电视剧播出后,长春伪满皇宫博物院的游客明显增多,绝大部分游客都是来打卡剧中取景地的,伪满皇宫博物院也成为市民、游客争相游览的打卡之地!”

长春伪满皇宫博物院成立于

1962年,现为国家一级博物馆、全国重点文物保护单位、国家首批5A级旅游景区、全国爱国主义教育示范基地。现存有同德殿、勤民楼、缉熙楼、怀远楼、东御花园等历史建筑旧址58处,开放景点达30余处,展览面积共计4.7万平方米。

城市晚报全媒体记者 陆续

取景地:长影旧址博物馆



长影旧址博物馆 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

在《人世间》第8集中,在人民电影院门前,“周秉昆”和“郑娟”的弟弟“光明”聊天。背景的那个楼进行了符合那个年代的做旧处理。

作为长春人,这可能是剧中最好辨认的地方之一了,它就是长影旧址博物馆,这座小楼非常容易辨认,就是长影博物馆旧址,国家4A级景区。它的位置就在

湖西路与红旗街交会处,毛主席雕像后侧,非常好找,只不过剧中将“长影旧址博物馆”字样变成了“人民电影院”字样。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市南关区退役军人事务局 开展退役军人、其他优抚对象 优待证申领发放工作

昨日,城市晚报全媒体记者了解到,为认真贯彻落实《退役军人保障法》,维护广大退役军人、其他优抚对象合法权益,不断提升优待服务保障水平,按照中央、省、市部署,结合实际,长春市南关区退役军人事务局已开展退役军人、其他优抚对象优待证申领发放工作。

申请时间为,2022年2月8日至2022年6月10日。申请人范围为退役军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属,申请地点,符

合条件的申请人原则上应向户籍地社区退役军人服务站申请优待证。不在户籍地常住的申请人,可向常住社区退役军人服务站申请优待证(需提供居住证)。

申请流程为,1.申请人向户籍地或常住地社区申请,预约办理时间;2.申请人在约定时间携带相关材料到社区进行建档立卡及优待证申请;3.完成申请后等待证件发放,如需补换可联系社区或制证银行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春公交集团北达汽车公司十一车队 开展消防安全专项检查

近日,长春公交集团北达汽车公司十一车队开展了消防安全专项检查工作。工作中,车队成立了消防安全检查小组。检查中,检查小组率先检查了车队下属各线路公交车内消防设施配备情况,经过检查,所有公交车上

的消防设施均齐全有效。检查最后,检查小组还随机抽查了车队部分人员对于灭火设施的使用,抽查结果良好。“消防安全是不容忽视的,下一步,我们会不定期开展消防检查,筑牢安全防线。”车队队长李强说。

长春公交集团西昌汽车公司一车队 开展冬春季节安全整治工作

近日,长春公交集团西昌汽车公司一车队,为落实集团安全指示,开展安全风险研判工作会议。会议指出,当前安全生产工作面临几个方面安全风险。一是雨雪天气的安全风险,部分驾驶员还是没有经验新驾驶员,可能出现安全生产等风险。二是人员带来的安全风险,可能出现人多聚集车窗

封闭疫情防控风险。三是极端天气带来的安全风险,雨雪冰冻可能造成车内结冰人员摔倒等风险。四是路面经常结冰,使得车辆制动距离延长,并有可能出现侧滑、甩尾现象。

车队队长王航介绍,此次整治工作将一直持续下去,也是为了今后安全工作的更好展开。

长春公交集团西昌汽车公司G7路 开展车辆事故专项整治

为了做好道路交通安全警示教育宣传,提高驾驶员安全意识,防范重特大交通事故的发生,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队开展“三个不发生”创建活动和“两项整治”行动,车队组织车辆驾驶员在休息间隙认真观看了道路交通事故警示教育片,

通过血淋淋的事故教训,再次警醒驾驶员。

同时,G7路车队针对本次交通安全警示教育片内容,进行了现场宣传教育。在观看的驾驶员纷纷表示,生命只有一次,我们应该倍加珍惜,牢记交通法规,遵守交通规则,做到文明出行,平安回家。

渤海银行长春分行 理财募集期:2022年1月17日-2022年2月21日
成立日:2022年2月22日
暖惠享183天业绩基准区间**3.85%-4.35%**1万元起购,额度有限
财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎